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Úloha £. 5
Kouzelný lektvar

Zadání

Obr Zbrol si uºívá terorizování ostatních kouzelných postavi£ek. Proto by se mu £arod¥jnice
Fiksanda ráda pomstila a ukázala mu, jaké to je, kdyº jsou ostatní v¥t²í a siln¥j²í neº on. Takºe
se rozhodla pro obra p°ipravit zmen²ovací lektvar, který mu následn¥ nalije do pití a dá mu co
proto. Bohuºel práv¥ p°íprava lektvaru se ukázala být nad Fiksandiny síly a proto pot°ebuje va²i
pomoc.

�ást p°ípravy lektvaru, která jí d¥lá problém, probíhá následovn¥. Fiksanda hází do kotle
r·zné p°ísady v r·zných mnoºstvích a vºdy, kdyº p°idává p°ísadu, musí nahlas °íct název a
mnoºství p°ísady, kterou p°idávala jako poslední a jejíº mnoºství bylo v¥t²í neº mnoºství aktuáln¥
p°idávané p°ísady. Fiksanda na tom ov²em není s pam¥tí zrovna nejlépe a od va²eho programu
pot°ebuje poradit, co ºe to má nahlas °íci.

Pokud zatím nep°idala do kotle ºádnou p°ísadu ve v¥t²ím mnoºství, tak musí ml£et, coº jí
dejte najevo výpisem v¥ty Fiksando, mlc!.

Vstup

Na prvním °ádku je zadáno £íslo R (víte, ºe R ≤ 105). Poté následuje R °ádk·, kde na i-tém
je zadáno mnoºství mi a název ni aktuáln¥ p°idávané p°ísady, odd¥lené mezerou. Pro mnoºství
mi platí: 0 < mi < 231. Název ni bude obsahovat pouze malá a velká písmena a £íslice, p°i£emº
jeho délka nep°esáhne 100 znak·.

Výstup

Na výstupu bude R °ádek, kde i-tý °ádek obsahuje odpov¥¤ na i-tý °ádek vstupu.
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Ukázková data

Vstup

4

5 zab

3 kravy

2 netopyri

7 vlku

Výstup

Fiksando, mlc!

5 zab

3 kravy

Fiksando, mlc!

Vstup

4

1 jezciOko

2 muriNohy

3 koaly

1 jezek

Výstup

Fiksando, mlc!

Fiksando, mlc!

Fiksando, mlc!

3 koaly


